Bapmuanr 1. (mpo06HbIi, Skiacce)

A 1. TlpencraBbTe B BUE HENPABUIHLHOU IpoOH 4%. B1. BoxHowm siuke 65110 6%1@ KoH(eT, a B IpyroM Ha 1% K2 KOH(ET

30 28 .30 8 MeHbI1e. CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB KOH(ET B IpYroM siuke?
1)?’ 2)?’ 3)7’ 4)§ Ortser

18
A 2. 3ameHuTe HETPaBMIBHYIO Jpo0b = CMEIIAHHBIM YHCJIOM.

4 5 5 5 B2. Haiinute nepumeTp npsAMOyroyibHUKa co ctTopoHamu 10 cm u 3cM.
1)27; 2)77; 3)47; 4)72. Otser

A 3. Borncanre: 12.37 + 5.3. B3. Ckonbko mporeHToB cocTarisier yucio 23 ot 1007

1) 12,9; 2)17,4; 3)17,67; 4)17,7. Otser

A 4. Beruucnure: 0,72 - 0,6.

1) 432 2)43,2; 3)0,432; 4) 4,32 B 4. B marasun npusesnu 56T cBekibl. Jlo 06ena mpomanu 28% BCero

A 5. Berumcaute: 243.2 - 0.8 KoaudecTBa. CKOJIBKO CBEKJIBI OCTAJIOCH €IIle MPOJaTh?
1) 304; 2)3,04; 3)30,4; 4)0,304. Otser
A 6. Okpyriure gncio 5,178 10 mecsThix B5. B xonautepckom nexe padoratot 150 sxeHmuH, 4to coctaniset 75%
i) 5 }:[F7 2)5,2; 3) é 1; 4)5,18 ' Bcex pabounx mexa. CKoJbKo Bcero pabovux B mexe?
o - - o OtBer

0 i ?
AT. I'panycnas mepa yraa 1307, Kaxoii 510 yron? C1. Pemnte ypasnenue: 0,7x + 0,9x + 0,32 = 2,72.

1)npsimoit; 2)ocTpslil; 3)Tymoil; 4)pa3BEpPHYTHIN.

A8. Borunciure: 42 — 32,

1) 2; 2)7; 3)1; 4)10.



